

## SUV销量冠军哈佛H6升级版 火热预定中

近日,笔者从哈佛H6济宁圣华4S店了解到,哈佛H6升级版现车销售,颜色可选,感兴趣的朋友可以到店咨询购买。

哈佛H6率先在同级别车中引入众多先进技术与配备,率先采用国际领先动力,高效节能,配备智能化整车装备,引领智能SUV潮流;丰富的人性化配置,让客户轻松享受高品质SUV生活,开启睿智人生。哈佛H6配备了丰富的智能科技配置,CAN-BUS智能网络控制系统、行车电脑、

GPS智能语音导航系统、智能自动感应无骨雨刮等一应俱全,其中GPS智能语音导航系统,有着功能丰富多样、全触屏、真人语音等特征,而CAN-BUS智能网络控制系统则能实现全车信息即时共享,使整车各部件协调一致,车辆控制更加精确、智能。

哈佛H6为驾乘者提供强大的三重安全保障。它采用高强度吸能车身,底盘纵梁、横梁等多处关键部位采用双相高强度及低合金高强度钢板,同时匹配BA紧急制动辅助系统、前

排双安全气囊+前排侧气囊+前后一体式侧安全气帘,带预张紧限力燃爆式安全带等丰富的安全配置,保证整车主动安全与被动安全。此外,哈佛H6还特别强化了“信息安全”的设计,利用TPMS智能胎压监测系统、倒车影像/雷达系统等多种科技智能配备,提前感知并避免危险及意外的发生。哈佛H6以领先的安全设计理念,多重安全屏障带来自身与家人朋友的一路平安,让客户享受如影随形的保护。(缪大鹏)

## 海马M3年终钜献 真情回馈老客户

进入年底,新年的气息越来越浓,在外工作的游子即将迎来与亲人团聚的时刻,距离再远也要带上精心准备的年货回家过年。海马汽车济宁鑫源店心系客户,推出“海马M3新春真情回馈”活动,旨在感恩老客户,为客户及家人送上温馨好礼。活动期间,老客户到店即可领取优质红酒一瓶,同时,“2014款海马M3 59800新春超值购”活动也在火热进行中,消费者到店选购2014款海马M3可享受超值惊喜,还有机会赢取精彩好礼。

除了面向老客户的“新春真情回馈”,海马汽车济

宁鑫源店还推出“2014款海马M3 59800新春超值购”活动。活动期间,消费者到店选购2014款海马M3,可享受超值好礼。为了减轻消费者购车负担,济宁鑫源店特推出2014款海马M3标准型,该款车售价仅59800元,与同级别车型相比不仅配置全面,而且颜色丰富,极具性价比,让消费者花最少的钱就能购得最经济实用的汽车。

还在等什么,马上行动起来吧!幸福新年,有礼相送,海马汽车济宁鑫源店欢迎老客户“回家”,惊喜好礼等你拿,先到先得。同时,也欢迎新客户到店选购2014款海马M3。(孙涛)

## 私人订制 速锐元旦自驾游记

如果说电影《私人订制》给人们展现的是一派秀丽的南国风情,那我和媳妇此次观赏的则是苍茫的北国风光——北京白河湾自然风景区。

我的比亚迪速锐是旗舰版,搭载的是1.5TID动力组合,平时在市区上下班用车的话,只需满足基本的车辆性能即可,对于车的加速性能之类没有直观的感受,而到了户外车辆稀少之处,涡轮增压的感受特别明显。启动后低速行驶时很平稳,轻点油门踏板时提速轻快,发动机转速很快攀升,接近2000rpm左右时,能够很明显的感觉到涡轮介

入,之后整车加速变得非常迅猛,充沛的动力开始源源不断的释放出来,一直持续到5000转以上;而在收油瞬间,仔细聆听的话,还可以听见涡轮增压的泄压阀声音,非常富有激情。

由于是完全即兴的自驾游,我和媳妇热衷于开发一些“旁门左道”。在我们经过一段野路时,车开到半路才发现,由于地势较低,路两边的积水顺着山路往下流,加上比较低的温度,路面已经完全结冰,而且也有一定的坡度,这对于车辆的性能是一个很大的考验。所

幸的是,速锐没有让我们失望,总体行程还是比较顺利,平安的通过了那段冰面路段;而且在轮胎打滑时,速锐的ESP功能启动,有效的保证了车身的稳定性。

回来的路上,累了一天,打开音乐播放器,听一些轻音乐舒缓一下疲劳的身体。速锐除了DVD多媒体系统和车载数字电视外,位于手刹后面的前排中央储物槽中的音频接口,还可以直接连接手机和MP3,既方便又省事。驾驶着速锐一路驰骋,车里有美妙的音乐,旁边坐着心爱的人,心里感觉特别满足。(缪大鹏)

## 0利率购POLO 到济宁交运 马上有车!

无派对,不青春,站在时尚的前沿,POLO让你有型有范更有活力!脱颖而出!笔者从上海大众济宁交运4S店获悉,即日起在上海大众济宁交运4S店购新POLO可享1年0利率,2年/3年低利率、半付半贷0利率。购买Cross Polo,POLO GTI还有更多惊喜等着您。

另外,在不久结束的2013年度汽车盛典中,大众朗行荣膺2013年度两厢车。

1月7日,凤凰汽车2013中国汽车年度盛典,在北京国贸大酒店正式启动。本次盛典以“领航·新趋势”为主题,在中国国际贸易促进委员会汽车行业分会的支持下,聚焦中国汽车产业,以

凤凰汽车购车消费评价报告为评选基础,联合媒体、行业专家、车主及网友多方评定。上海大众汽车有限公司大众品牌网络发展与管理高级总监Mr. Axel Oberdiek在获奖感言中表示,能在今年的新年伊始就接到这样非常尊贵的奖项,这对我们来说是特别好的开始,上海大众朗行得到了广大客户的信任。上海大众朗行是系出LAVIDA明星家族的车型,不仅继承了朗逸的各项优点,而且提供了更为方便的掀背式尾门,运载能力大为加强。年轻化的定位也让朗逸家族更加充满活力,可以适应更多消费者的选择需求。(缪大鹏)

## 济宁中达宝马4S店焕新礼遇季启动

驾享中达宝马新春礼遇,坐拥全新驾驶乐趣。即日起至1月31日,济宁中达宝马4S店开启新春礼遇季,到店马上有惊喜。购新BMW 3系、新BMW 5系Li及BMW X1部分车型即可享受缤纷礼遇,更可尊享多重超值购车优惠及购车金融政策,济宁中达宝马4S店“悦”迎新春,“祝”您轻松拥有梦想座驾。更多信息,请阁下莅临美恒汽博城内中达宝马4S店展厅咨询体验。

购买BMW X1,即可获赠原装太阳膜,更可享360金融方案,月供最高仅需360元;购买BMW X3,享标准金融购车方案,定车即享好礼;购买BMW X5,升级BMW X5 M尊享特惠礼包;购买BMW X6,首付低至三成,尊享3.99%超低利率,定车即享好礼;购买BMW 7系,月供低至万元,更可悦享特惠礼包;济宁中达宝马4S店售后服务带来贴心关爱:1月31日前,到店车主即享免费油液

添加,更有免费车辆检测祝您平安团圆。驾拥后顾无忧的旅程,享受焕然一新的驾驶乐趣;直通试驾,只需致电济宁中达宝马4S店,即有机会尊享专属试驾。届时,我们将安排专人并与试驾用户联系,快速安排预约,避免无谓等候。

宝马良驹贺新禧,济宁中达宝马4S店恭祝您在2014年马到功成,一马当先,在新的一年里旅程中,一马平川。(缪大鹏)



**五十铃国四 全面换型升级**

五十铃100P轻型商用车    五十铃600P轻型商用车    五十铃700P中型商用车    五十铃TF汽、柴油皮卡

动力提升  
油耗下降  
性价比超值  
继续领先

庆铃汽车股份有限公司    地址:重庆市九龙坡区中梁山协兴村1号    网址://www.qingling.com.cn

**诚聘销售经理三名、维修人员三名**  
报名电话: 13853790950(申经理)

济宁华浩汽车贸易有限公司  
0537-2571789    13853790950    网址:www.jnhhq1.com  
济宁店:济宁市南外环路西首(济鱼路口)路北  
邹城店:邹城西外环路北首(转盘南邻)路东



**广汽吉奥 GAC GONOW**    中国梦·幸福车

**诚招十二县市二级代理商**

广汽奥轩GX5  
不是所有SUV都越野

济宁力拓汽车销售服务有限公司  
销售热线: 0537-2705777    2324789  
地址:济宁市金宇路与105国道交汇处金宇汽配城(商用车基地)



**汽车广场**

定版热线: 0537-2366539    2366549